

晚报杯全国业余围棋锦标赛进入冲刺阶段

# 洛阳两名小将 今日“同室操戈”



□记者 周中全

本报昆明专电 七彩云南·古滇名城第31届晚报杯全国业余围棋锦标赛今天将进行最后两轮比赛，洛阳晚报众智软件队队员王恩泽、韩卓然今天上午将“同室操戈”。

晚报杯采用积分循环赛制，即对阵双方都是积分相同或相近的，并不回避同队选手。韩卓然昨日遭遇两连败，积分停留在12分，而王恩泽获得两连胜，追上了“大部队”，积分也达到12分。经过电脑程序自动编排，王恩泽和韩卓然恰巧在今天上午的第12轮相遇。

王恩泽和韩卓然，一个19岁，一个12岁，此次参赛，二人从洛阳启

程，一路同行，到赛地又同住一室，没想到还要在棋盘上一决高下。

洛阳晚报众智软件队队员花畅昨日下午战胜了成都晚报队的名将冯湧，目前积14分，是队内成绩最好的。

此前唯一全胜的棋手赵炎昨日遭遇两连败，分别负于赵健男和王琛，排名退至第4，赵健男、王琛同积20分，并列榜首，吕立言排名第3。

团体成绩目前排在前三位的依次是新民晚报队、兰州晚报队和沈阳晚报队，洛阳晚报众智软件队暂列第19位。

今天，本届晚报杯将在进行完最后两轮比赛后落幕，谁能坐上中国业余围棋的第一把交椅，即将水落石出。

# 井玉新：爱做“傻事儿”的党员



□记者 苏楠 通讯员 司继红

## ■人物档案

■姓名：井玉新

■职业：孟津县常袋镇西小梵村村民

■最幸福的事儿：自己能够帮助别人

■最遗憾的事儿：能力相对有限，有时心有余而力不足

冬日的孟津县常袋镇西小梵村虽然寒冷，不少村民的心里却暖暖的：村中道路边的电线杆上，太阳能路灯天色一暗就亮起来；村中原来荒废的小块土地已被平整出来，正待春暖花开时种上花椒树；西小梵爱心志愿者基金会的成员们隔三差五到困难老人家中探望……这一切，都与该村党支部一名叫井玉新的党员有着密切关系。

今年48岁的井玉新从小在西小梵村生活，目前是老城区一家生物科技有限公司的业务经理，月收入3000元左右。可就是这样一个人，眼里有“活儿”，爱干“傻事儿”——自己掏了近2万元，给村里装了18盏太阳能路灯。

故事还得从井玉新的担忧说起。之前，西小梵村全村1900多口人分布在4个自然村里，村里的道路虽然硬化了，但没有路灯，一到晚上，不少村民只能在家里看电视、打麻将，而晚归的村民看不清路更是容易摔跤。“村里集体经济薄弱，咱们也有

年老的一天，花钱安路灯，与人方便，自己方便。”井玉新说，2017年3月，他斟酌再三，决定自己拿钱给村里主要道路装上路灯。

通过熟人介绍，他以每盏1000元的价钱买来路灯，又自费运回村，和家人一块儿扛着梯子将路灯一一安装调试好。忙完了路灯这茬儿，他又盯住了村里100多名体弱多病、生活困难的老人：2017年5月，他和村里的志同道合者成立了西小梵爱心志愿者基金会，夏天集体捐款为老人们送西瓜，重阳节集体捐款请村里100多名老人吃饭、观看戏剧节目……

他向村党支部提议，又自费到陕西省韩城市考察，帮助村里订购花椒树苗，计划一开春就种，把村中原来荒废的小块土地变成未来的致富田，让更多村民增收致富。

“他好帮村里忙活这些事儿，谁看见了都竖大拇指！”西小梵村党支部书记并行运说。

走在西小梵村的道路上，记者还听说了井玉新的其他“傻事儿”：2002年8月16日他开始无偿献血，多年来已累计献血超过150次，曾2次荣获全国无偿献血奉献奖金奖……

“电视上说，要实施乡村振兴战略，让农村成为安居乐业的美丽家园，咱受党教育这么多年，有啥理由不好好干，让咱村不断向前发展呢？”1989年入党的井玉新指着自家门前马上要自费改造的污水坑说。

冬日暖阳下，他胸前的党徽，熠熠生辉。

■人物心声：人活一辈子，时间有限，办点儿好事儿比啥都强！

■记者感言：他身体力行改变村庄的面貌，成为广大农村党员学习的榜样。

洛阳网 lyd.com.cn

## 洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报，由洛阳日报报业集团精心打造，以专业能力为优质群体提供信息服务，拥有12万用户。

订阅方法：  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

图说 我们的价值观

# 勤善 和谐

富民文和 自平公法 爱国敬业 诚信友善

卢县张青义作

中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊 中国网络电视台